



В Каргапольском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейских



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38 - летнего жителя Каргапольского района, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, в вечернее время 19.06.2021 мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения и управляя трактором, двигался по дороге в п. Каргаполье Курганской области. Заметив представителей полиции, он попытался скрыться и съехал в поле, где был настигнут сотрудниками ДПС и ППС МО МВД России «Каргапольский». Заблокировав двери кабины изнутри, когда двое полицейских забрались на корпус трактора, мужчина начал движение, совершая маневры и пытаясь скинуть последних до тех пор, пока они не демонтировали стекло в заднем окне кабины. При попытке покинуть кабину трактора обвиняемый пнул инспектора ДПС, после чего его незаконные действия были пресечены сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Установлено, что ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение аналогичного преступления. После отбытия мужчиной административного наказания судом по ходатайству следствия ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1604011>